



图：二零二二年七月二十一日，超过一千五百名法轮功学员汇聚在美国首都国家广场（National Mall）集会，呼吁制止中共对法轮功的迫害。以美国国会大厦为背景，集会演讲者们强调制止中共活摘器官的重要性，及美国大众对中共活摘器官罪行的谴责。上百条条幅展示“法轮大法好”、“法办江泽民”、“解体中共 停止迫害”。

辽宁朝阳市法轮功学员近期又被骚扰

辽宁朝阳市与各县区多名法轮功学员近期被电话骚扰或警察上门骚扰，有的被监视跟踪。据悉，政法委以开“二十大”为由召开会议预谋迫害。朝阳市公安局在七月三日召开过全体警察大会，会上副局长田野鼓动全体警察继续打击所谓的“继续打击×教组织”（中共是真正的邪教）。

近日，辽阳市双塔区前进分局警察骚扰多名法轮功学员，并要求出示照片。前进分局片警安云龙和姚世鸿参与骚扰法轮功学员，以及龙城区西大营子派出所所长吴迪等人，电话骚扰法轮功学员与家人。现已知朝阳市有多名法轮功学员以不同形式被骚扰。

朝阳市凌源有的街道办事处给学员家属打电话说：在开“二十大”之前，他们要走访走访。

凌源市大王杖子乡冯杖子村法轮功学员王艳秋，二零二二年八月五日上午九点多，从当地一购物商场出来后，发现她户口所在地凌源市大王杖子乡派出所警察李昌荣和另外一个警察穿便衣守在该商场

门口，看见她出来后，李昌荣和另外一个警察示意。王艳秋发现后，赶紧打车离开。

因坚持信仰真、善、忍做好人，王艳秋被大王杖子乡派出所警察李昌荣等人多次绑架、抄家、拘留、强制转化，二零零二年曾被构陷判三年。二零一六年王艳秋被再次绑架，又被冤判四年，于二零二零年十月份结束冤狱回家，为避免被迫害，一直处于流离失所状态，靠打工维持生活。

多年来每到所谓敏感日，中共都把善良的法轮功学员视为重点迫害对象，去年中共过“百年”仅朝阳市一地绑架二十多人，没有法律条文，没有事实依据，把人从家中强行绑架走，其中几人被无罪枉判重刑。可这么多年来，事实已证明了法轮功学员是社会上最遵纪守法的一个群体。让人们看到的是，每次制造事端与不稳定因素恰恰是中共的公检法人员，在明知是好人的情况下，还要持续不断的迫害，是天理不容的。当前的大瘟疫迟迟不去更应引起人们的深思。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



尹国志在沈阳第一监狱被迫害致死 遗容恐怖

【明慧网】辽宁省建平县法轮功学员尹国志，二零一九年被绑架，后被中共法院诬判十年，二零二二年五月二十二日在沈阳第一监狱被迫害致死，死因至今不详。六月二十二日，家人获准可以认尸后，到达监狱看到：尹国志遗体瘦骨嶙峋，遗容恐怖，眼睛鼓着……狱方让家属立即火化遗体。

尹国志的妻子付景华，遭受七年冤狱后，被迫流离失所，二零一九年十二月三十一日在凄凉的租住房中含冤离世。

据悉，尹国志在遭诬判约半年后被劫持至沈阳第一监狱，至二零二二年五月二十二日，他的家人两次去监狱探视，都被狱方以疫情为由不许探视。尹国志也一直未与家人电话联系，家人也不清楚尹国志在监狱情况。

二零二二年三月八日，沈阳第一监狱两名狱警（不知姓名），曾到尹国志户籍所在地的八家农场，由村委会人员带至尹国志亲人家中，狱警称尹国志近期患肺癌（晚期），正在医院输氧气，要家人拿钱治病。狱警未出示患者诊断证明等，只说尹国志胸疼。家人问：尹国志去时人身体健康，无任何疾病，为什么两年时间就得了肺癌？狱警未答，家人未给钱。

狱警离开后经建平县坐高铁回沈阳，在建平县又打电话给尹国志的家人，通知他们去监狱看尹国志的视频。家人去后仅看到七秒钟视频，看到尹国志穿着病号服，人已严重脱相，尹国志未说话。家人发现尹国志头部右边太阳穴处有个坑，怀疑是被打所致。

此行后一直未有狱方消息，家人也未再去探视。

二零二二年五月二十二日凌晨，尹国志家人接到沈阳第一监狱电话，告知尹国志刚刚去世，未告知尹国志因何原因去世，仅通知家人去认尸。

五月二十二日当天，几位家人



开火化车去沈阳第一监狱，途中接到监狱电话，告知因疫情原因不能来验尸，如果家人坚持来要隔离十四天。家人只得返回。

六月二十二日，家人再联系沈阳第一监狱，获准可以认尸后，再次开火化车去沈阳第一监狱。到达监狱后，狱警带几位家人去停尸房，家人看到尹国志遗体穿着整齐。这时有人提醒说看看身体有没有伤，于是尹国志的一个姐姐和一个妹妹就掀开盖在遗体上的布，结果吓了一跳：只见尹国志瘦骨嶙峋，遗容恐怖，呈龇牙瞪眼状，眼睛鼓着……家人见此恐怖状不敢再多看一眼，仅摸摸脚、也未检查尹国志遗体状况就匆匆结束了所谓认尸。

狱方让家属立即火化遗体。火化费用狱方全额支付。家人当天将尹国志的骨灰带回户籍所在地。

尹国志、付景华夫妇遭迫害情况简述

建平县法轮功学员尹国志、付景华夫妇，家住国营八家农场刘家沟村。二零零九年七月二十八日上午，八家农场乡派出所原所长段伟军、指导员张宝凤、警察姚云阁突然闯入尹国志家中，疯狂抢劫，并将付景华绑架到派出所。尹国志从此流离失所。

付景华后被建平县法院非法判刑七年。家中只剩下两个七、八十岁的老人和一个不懂事的孩子，家里的庄稼只得靠亲戚、邻居出手帮忙收拾。

付景华在二零一五年结束七年冤狱，终能在家中照顾八十多岁卧

病在床、生活不能自理的公公。可在二零一八年十二月十三日，建平县保副大队长张立慧伙同八家农场派出所警察和所长于跃军、张宝凤、刘艳军、于勇等警察等人又再次绑架付景华、非法拘留十五天。由于这次付景华没有写“保证书”，张立慧、于跃军等警察又找借口两次闯入付景华的家中骚扰、恐吓她，并威胁说：“你要不写保证书，上次判你七年，这次就给你判刑十六年。”

付景华为躲避迫害，只好离家，过着有家不能回的艰苦日子。而尹国志的父亲已经卧床不起，生活不能自理，加上担心、思念儿子、儿媳，不长时间就离开人世。

朝阳市政法委对颠沛流离中的尹国志下达非法通缉令，并用五万元钱做诱饵抓捕他。二零一九年九月二十六日，尹国志在朝阳凌源租房中因电源失火，被凌源市八间房派出所、建平县八家派出所警察绑架。

付景华听到丈夫被绑架的消息，担心忧虑，自己又居无定所，孤苦伶仃，在极度悲苦与打击下，于二零一九年十二月三十一日在租住房中含冤离世。

在建平县看守所，警察因尹国志不配合所谓办案，让黑社会犯人毒打折磨他。

之后建平县公检法人员合谋，秘密对尹国志非法判刑十年。建平县法院直到将尹国志劫持到监狱后，才打电话通知他的家人。据资料推断，尹国志先被劫持到锦州监狱，大约半年后被转关到辽宁省沈阳第一监狱（准确信息仍待核实）。

二零二二年五月二十二日，尹国志在沈阳第一监狱被迫害致死。

